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Ficha técnica de la encuesta telefónica 
Muestra:  

Se ha diseñado una muestra de 800 hogares particulares con telefono fijo en la ciudad, 

distribuidos proporcionalmente por codigo postal.  Se han obtenido un total de 774 

entrevistas válidas.  

Selección de la muestra: 

La selección de la muestra ha sido aleatoria y se ha obtenido del listín telefónico de la 

ciudad (2018), con un total de 13.804 hogares con telefono fijo. 

 
 

Cod. 
Postal 

Muestra 
diseñada 

Muestra 
obtenida 

Nº de teléfonos 

51001 380 274 7.288 
51002 302 309 5.557 
51003 36 68 244 
51004 40 56 341 
51005 42 67 374 
TOTAL 800 774 13.804 

 

Error muestral:  

El error muestral es de +/- 3.42% 

 

Entrevistas telefonicas: 

Se han realizado en horario de mañana y tarde, entre el día 15 y 20 de diciembre. 

Para conseguir la muestra se han realizado mas de 2.800 llamadas telefonicas. 

Incidencias: 

La negativa a contestar ha sido la incidencia mas frecuente que se han encontrado los 

entrevistadores. La mayor incidencia de respuestas negativas a hacer la entrevista, se 

han localizado en los teléfonos seleccionados de los códigos postales 51001 y 51002 

(73%). El motivo mas frecuente para negarse a contestar es la falta de tiempo (53,3%) o 

por falta de interés. 
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Resultados 
Perfil de los encuestados:  

Se han entrevistado un total de 491 mujeres y 283 hombres con un rango de edades 

que va desde los 19 a los 103 años. 

El intervalo mas numeroso entre los entrevistados es el de 51 a 65 años (40,1%). Los 

mayores de 65 años representan a uno de cada cuatro entrevistados (25,5%).  

Casi uno de cada cuatro (23,8%) entrevistados tiene estudos de formación profesional y  

algo mas de uno de cada diez (12,9%), dice no tener estudios. 
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Información sobre la vacuna: 

La mayor parte de la muestra entrevistada dispone de información sobre la vacuna. Los 

entrevistados que menos información tienen sobre las vacunas frente al COVID-19 son 

los mayores de 65 años (17,8%). Los entrevistados que mas información manejan sobre 

las vacunas tienen entre 51 y 65 años (92,9%). 

Los entrevistados que menos informacion tienen sobre las vacunas son los que no 

tienen estudios (27%) y los que mas, los que han realizado estudios universitarios 

(95,1%). 
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Disposición a la vacunación:  

Algo mas  de la mitad de los entrevistados que contestaron a la pregunta estaría 

dispuesto a vacunarse (56,8%), un 8,3% no se vacunaría de ninguna manera y el 34,5% 

no se vacunaría hasta conocer los efectos en otras personas. Los entrevistados con 

mayor disposición a vacunarse son los jóvenes de 18 a 30 años y con estudios 

universitarios. Los menos favorables a la vacunación los mayores de 65 y sin estudios. 
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Los motivos mas frecuentes que harían cambiar de opinión a los entrevistados que no 

quieren vacunarse son los siguientes: 

 

 
 

Entre otros motivos hay que destacar: que se mejore la información que se facilita a la 

población sobre la vacuna. 
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Conclusiones: 

 
• Podemos inferir a la vista de los datos entraidos de la encuesta, que entre el 53% 

y el 60% de la poblacion mayor de 18 años de la ciudad estaría dispuesta vacunarse. 

Esto es aproximadamente, entre 34.000 y 38.500 personas en la ciudad. 

• Los grupos de población con menor informacion sobre las vacunas son las personas 

mayores y sin estudios. 

• Los grupos de poblacion mas reacios a la vacunación son tambien los mayores de 

65 años y sin estudios o con estudios primarios, y que residen en la periferia de la 

ciudad.  

 

 


